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3) Výkaz výměr a kvantifikace


Č. Popis Specifikace jednotka výměra pozn.


OCELOVÉ KONSTRUKCE celkem t 390,0


Komorové nosníky S235 t 360,0


Příčníky HEB 200  S235 t 25,0


Příčníky HEM 200  S355 t 1,0


Zavětrování d=30mm  S235 t 4,0


BETONOVÉ KONSTRUKCE celkem m3 153,20


Základy - piloty C35/45 m3 41,00  průměrná délka pilot 6m


Základy - hlavice pilot C35/45 m3 24,70


Základové patky C35/45 m3 38,50


Pilíře C35/45, pohledový beton m3 49,00


DŘEVĚNÉ KONSTRUKCE celkem m3 285,00


Pochozí plocha (celková plocha, včetně schodiště) m2 1581,0


Pochozí plocha (objem) dub, rozměr 200x50mm, mezery 5mm m3 285,00 1581 x 0.9 (mezery) x 0.2


OSTATNÍ KONSTRUKCE


Ložiska (elastomery) ks 23


Dilatační spára m 36


Tyčové zábradlí kolem otvorů ve schodišti v Holešovicích m 52,0


PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ


Mobilní montovaná zábrana včetně podpěr, výška cca 2,7 m m 87


Nerez kotevní profil v úrovni chodníku na Holešovickém břehu m 87


Zakládání (v linii stávající protipovodňové stěny) m3 0,0


ELEKTROINSTALACE


Přípojka veřejného osvětlení (odhad) m 50


Zapuštěná svítidla ks 168


Kabeláž (odhad) m 1200


PĚŠÍ KOMUNIKACE, DLAŽBY


Chodníky (Karlín) Žulové kostky m2 175


Chodníky (Štvanice) Asfalt m2 30


Rozebrání a sestavení chodníků (Holešovice) Pražská mozaika m2 260


Schodiště (Holešovický břeh) Kámen m2 120


BOURÁNÍ


Odstranění zábradlí na Holešovickém břehu m 87


Odstranění schodišť na Holešovickém břehu m2 24


SADOVÉ ÚPRAVY


Kácení stromů ks 6


Trávníky m2 25


Pozn.


Výkaz nezahrnuje úpravy předpolí lávky na Karlínské straně rampou na cyklostezku a Rohanským nábřežím ani 


sadové úpravy na Štvanici.


nahrazení stávajících plotového 


systému za systém s kotvením 


profilem v chodníku
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1 Informace o výpočtu 


Pro výpočet hlavní nosné konstrukce se používá model konečných prvků. 


1.1 Normy 


EN 1990:2002  Zásady navrhování konstrukcí 


EN 1990:2002/A1:2005  Zásady navrhování konstrukcí 


EN 1991-1-3:2004 Zatížení konstrukcí – Část 1–3: Obecná zatížení – Zatížení 


sněhem 


EN 1991-1-3 NA: 2017 Zatížení konstrukcí – Část 1–3: Obecná zatížení – 


Zatížení sněhem 


EN 1991-1-4:2005 Zatížení konstrukcí – Část 1–4: Obecná zatížení – Zatížení 


větrem 


EN 1991-1-4 NA: 2013 Zatížení konstrukcí – Část 1–4: Obecná zatížení – 


Zatížení větrem  


EN 1991-2:2003  Zatížení konstrukcí – Část 2: Zatížení mostů dopravou 


EN 1991-2 NA  Zatížení konstrukcí – Část 2: Zatížení mostů dopravou 


EN 1992-1-2:2005 Navrhování betonových konstrukcí – Část 2: Betonové mosty – 


Navrhování a konstrukční zásady 


EN 1993-2:2006  Navrhování ocelových konstrukcí – Část 2: Ocelové mosty 
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EN 1997-1:2004 Navrhování geotechnických konstrukcí – Část 1: Obecná 


pravidla 
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2 Hlavní nosná konstrukce 


2.1 Konstrukční systém 


Hlavní nosná konstrukce mostu je tvořena vždy dvěma komorovými nosníky 


umístěnými na bocích průřezu. Tři hlavní nosníky vzájemně propojují Karlín, 


Holešovice a ostrov Štvanici. Komorové nosníky (o rozměrech 1,75 m x 0,60 m) mají 


maximální rozpětí 55 m a jsou vyrobeny z oceli kvality S235. Hlavní nosníky jsou 


spojeny příčníky položenými každých 5 m (HEB 200). Každé pole mezi příčníky je 


vyztuženo diagonálními tyčemi. Mostovka je vyrobena z dubových fošen, které leží 


mezi hlavními nosníky. I když je dřevěná mostovka sekundární konstrukcí, poskytuje 


mostu další příčnou tuhost. Hlavní nosná konstrukce je pohyblivě uložena na různých 


elastomerových ložiscích, která jsou umístěna na vrcholu pilířů a opěrek.  


 


Hlavní nosníky: 


  


Příčníky a zavětrování: 
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Průřezy:  


Průřez č. 1 / hlavní nosník 


 


 


Průřez č. 2 / hlavní nosník 


 


 


 


Průřez č. 3 / příčník / HEB 200 


 


 


Průřez č. 4 / příčník / HEM 180 
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Průřez č. 5 / výztuhy d=30 mm 
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2.1 Zatížení 


2.1.1 Stálé zatížení 


Vlastní tíha hlavního nosníku, příčníků a výztuh je vypočítán v programu konečných 


prvků. 


Dřevěné fošny (dub): gbeams = 7 kN/m² x 0.20 m x 3.5 m / 2 = 2.45 kN/m 


2.1.2 Sníh 


Sníh je zanedbatelný, protože extrémní sněhové zatížení a dopravní zatížení se 


nemohou objevit současně a protože dopravní zatížení je vyšší. 


s = µi x sk = 2 x 0.75 kN/m² x 3.5 m / 2 = 2.6 kN/m 


µi = 2 (sněhová oblast II) 


2.1.3 Vítr 


w = qp x cf x h= 0.43 kN/m² x 1.7 x 1.75 m = 1.3 kN/m 


cf= 1.7 kN/m  ( b /dtot= 4.7 m / 1.75 m = 2.7) 


 


qp= qb x ce= 0.32 x 1.35 = 0.43 kN/m² 


qb= 0.5 x ρ x vb²= 0.5 x 1.25 kg/m³ x (22.5 m/s)² = 0.32 kN/m² 


ρ =1.25 kg/m³ 


vb= cdir x Cseason x vb,0 =22.5 m/s 


vb,0 =22.5 m/s  


cdir = 1.0, Cseason = 1.0 


ce=1.35 
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2.1.4 Teplota 


Rovnoměrná teplota: ∆ T1k  = ±  25 °C 


2.1.5 Doprava 


Rovnoměrné zatížení: q = 5 kN/m²  


Soustředěné zatížení: Qfwk= 2 kN 


Servisní vozidlo (sněhová fréza): Qfwk=10 kN na osu (vzdálenost kol 1 m) 


2.2 Zatěžovací stavy 


Stálé zatížení (ocelová konstrukce):  Zatěžovací stav 1 


Stálé zatížení (dřevěná podlaha):   Zatěžovací stav 2 


Rovnoměrné dopravní zatížení:   Zatěžovací stav 3–9 


Vítr       Zatěžovací stav 10–11 


Teplota rovnoměrná    Zatěžovací stav 12–13 
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2.3 Kombinace  


Kategorie zatížení: 


G  = Stálé zatížení 


Qk,1  = Hlavní proměnné zatížení 


Qk,i  = Vedlejší proměnné zatížení 


A  = Mimořádné zatížení 


 


Mezní stav: 


Kombinace zatížení pro trvalé nebo přechodné konstrukční situace: (2021-2056) 


Ed = Σ γG x Gk + γQ,1 x Qk,1 + Σ γQ,i x ψ0,i x Qk,i 


Kombinace mimořádných návrhových situací: 


Ed = Σ Gk +Ad (ψ1,1 or ψ1,1 ) x Qk,1 + Σ ψ2,i  x Qk,i 


 


Mezní stav použitelnosti: 


Charakteristická kombinace: 


Ed= Σ Gk + Qk,1 + Σ ψ0,i x Qk,i  


Častá kombinace:  


Ed= Σ Gk + ψ1,1 x Qk,1 + Σ ψ2,i x Qk,i 


Kvazistálá kombinace: 


E_d,perm = Σ Gk + Σ ψ2,i * Qk,i 


 


γ – factory: 


γG,sup=1.35, γG,inf=0.80 


γQ,sup=1.5, γQ,sup=0.0 


 


ψ – factory: 


Akce Nazev  ψ0 ψ1 Ψ2 


Rovnoměrné 


dopravní 


zatížení 


q 0.4 0.4 0 


Servisní vozidlo Qfwk 0 0 0 


Vítr W 0.3 0.2 0 


Teplota T 0.6 0.5 0.5 
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2.4 Síly 


2.4.1 Reakce ložisek 
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2.5 Mezní stav 


2.5.1 Konstrukční hodnoty materiálů 


Konstrukční ocel S235: Hlavní nosníky, běžné příčníky a výztuhy 


t[mm] <=40mm     fyk = 235 N/mm² 
Mez kluzu a odolnost vůči lokálnímu vybočení: 
γM =1.0     fyd = fyk / γm   = 235 N/mm² 


γM =1,0     τRd  = fyk / (√3 x γm) = 135 N/mm² 


Odolnost prvků vůči nestabilitě posuzované kontrolami prvků: 
γM =1.1     fyd =  fyk / γm   = 213 N/mm² 


γM =1.1     τRd  =  fyk / (√3 x γm) = 123 N/mm² 


 


Konstrukční ocel S355: Příčníky (HEM 180) 


t[mm] <=40mm     fyk = 355N/mm² 
Mez kluzu a odolnost vůči lokálnímu vybočení: 
γM =1.0     fyd = fyk / γm   = 355N/mm² 


γM =1,0     τRd  =  fyk / (√3 x γm) = 205N/mm² 


Odolnost prvků vůči nestabilitě posuzované kontrolami prvků: 
γM =1.1     fyd =  fyk / γm   = 323N/mm² 


γM =1.1     τRd  =  fyk / (√3 x γm) = 186N/mm² 
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2.5.2 Napětí 
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2.6 Mezní stav použitelnosti: 
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2.7 Dynamika 


První vlastní frekvence v ohybu  f1=1.55Hz  < 1.6 Hz 


 


První vlastní frekvence v příčném směru f3=1.97Hz > 1.3 
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3 Dřevěný chodník 


Konstrukční hodnoty materiálů: Dubové dřevo / S10 
 
γm =1.3, kmod=0.7 (krátký) 


fm,d,q = 24N/mm² x 0,538=12,9N/mm² (Ohyb) 


ft,0,d,q = 14N/mm² x 0,538=7,5N/mm² (Tah rovnoběžně s vlákny) 


ft,90,d,q = 0,4N/mm² x 0,538=0,2N/mm² (Tah kolmo k vláknům) 


fc,0,d,q = 21N/mm² x 0,538=11,3N/mm² (Tlak rovnoběžně s vlákny) 


fc,90,d,q = 2,5N/mm² x 0,538=1,4N/mm² (Tlak kolmo k vláknům) 


fv,d,q = 2,0N/mm² x 0,538=1,1N/mm² (Smyk a krut) 


 
Mezní stav 
 
Zatěžovací stav 1: stálé zatížení + rovnoměrné zatížení 
 


Ohyb:  
σ = Md / Wy =82 kNcm / 480cm³ = 1.7 N/mm² 


Wy= 5 cm x (24 cm)² / 6 = 480 cm³ 
Md,=qd x l² / 8 =  0.54 kN/m x (3.5 m)² /8 = 0.82 kNm 


qd = 1.35 x 0.07 kN/m +1.5 x 0.3 kN/m = 0.54 kN/m 
g= 0.05 x 0.20 m x 7 kN/m³ = 0.07 kN/m 
q= 5kN/m² x 0.06 m = 0.3 kN/m 


l= 3.5 m 
 
Zatěžovací stav 2: stálé zatížení + servisní vozidlo 
 
Dřevěné fošny (50 mm x 200 mm) jsou spojeny 4 závitovými tyčemi. Při zatížení 
kolem jsou tak aktivovány 4 fošny. 
 


Ohyb: 
 
σ =Md / Wy =1000 kNcm / 1333cm³ = 7.5 N/mm² < 12.9 N/mm² 


Wy= 20 cm x (20 cm)² / 6 = 1333 cm³ 
My,d = 1.35 x 0.50 kNm + 1.5 x 6.25 kNm = 10 kNm 
My,g = 0.28 kN/m² x (3.5 m)² / 8= 0.50 kNm 
My,q = 5 kN x 1.25 m = 6.25 kNm 
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2.4.3 Smyk: 
 
τd= 1.5 x Vd / (kr x An)= 1.5 x 13.8 kN / (0.67 x 400 cm²) = 0.8 N/mm² <1.1 
N/mm²  


kr= 0.67  
An =20 cm x 20 cm = 400 cm² 
Vd =1.35 x 0.5 kN + 1.5 x 8.75 kN =13.8 kN 


Vy,g =0.28 kN/m² x 1.75 m =0.5 kN 
Vy,q= 5 kN x 1.75 m =8.75 kN 
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4 Pilíře: 


 
Konstrukční hodnoty materiálů: 
 
Beton C35/45    fck  = 35N/mm² ,  
γc=1.5;      fcd  = fck / γc = 23N/mm² 


 
Ocelové výztuže BST 500S (B) fyk = 500N/mm² 
γs=1.15;       fyd =  fyk / γs = 435N/mm² 


 
Mezní stav 


 
Osa 2,3,4,5,6, 
 
Nd= 1081 kN 
Md= Nd x e =1081 kN x 1.1m =1189 kNm 
 
Rozměry: t=600 mm, h=740 mm 
 
Fs= 1189 kNm / 0.57 m = 2086 kN 
Fc= 1089 kN + 2086 kN = 3175 kN 
xc=Fc / ( t x fcd) = 3.2 MN/ ( 0.6 m x 23 MN/m²) = 0.23 
d1= 0.69 m  
z= d1-xc/2=0.69 – 0.12 =0.57 m 
 
As =Fs /fsd = 2086kN / 43.5 kN/cm² = 48 cm² 
9 x d=28 mm  
 
V této studii nebyla provedena analýza druhořadých 


efektů. 
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2) Průvodní zpráva 
 
Urbanistická část 
Nová pražská lávka spojuje tři prostředí s velmi různým charakterem a různými nároky na 
ukončení. Tyto tři různé světy propojujeme v oblých křivkách dlouhými podélnými nosníky, 
které se vinou jako stuhy. Jedna spojuje Holešovice se Štvanicí, druhá Štvanici a Karlín, třetí 
Karlín s Holešovicemi. V duchu tradice pražských mostů stavíme lávku na pilíře. Veškeré 
statické namáhání zajišťujeme nosným zábradlím s nenosnou podlahou, dochází tak výrazné 
minimalizaci výšky mostovky, a tím k podstatné redukci délek přístupových ramp a schodišť, 
čímž se lávka pro chodce stává pohodlnější. 
 
Osa lávky na Holešovickém břehu navazuje na monumentální osu areálu tržnice. Do široka 
rozevřené nosníky lávky vytvářejí nálevkovitý prostor s rampami navazujícími na schodiště. 
Tato plocha je otevřena dvěma velkými otvory s pobytovými schodišti směrem dolů k řece. Na 
Karlínském břehu lávka navazuje na rozcestí. Mostní konstrukce mírně ustupuje a dává tak na 
tomto namáhaném křížení s cyklostezkou vzniknout rozšířenému dlážděnému prostoru. Osa 
pak pokračuje středem mezi přilehlými budovami k Rohanskému nábřeží. Přístupová rampa 
na ostrově Štvanice se staví až na uzavřený jižní okraj ostrova, aby tak uvolnila střed 
a vzdušný severní břeh. Ukončení rampy je umístěno tak, aby mohla lávka navázat na 
stávající síť cest i na vítězný soutěžní návrh, ve kterém by rampa ústila přímo na okružní cestu 
kolem ostrova. Mírné rozšiřování rampy od paty k napojení na most zapříčiní pocitové 
zkrácení cesty směrem do kopce a její prodloužení při sestupu. 
 
Z respektu k síle povodní v době velkých klimatických změn a k nemalým investicím, které již 
byly do pražského povodňového systému vloženy, náš návrh dodržuje doporučení povodňové 
bezpečnosti v plném rozsahu. Vodorovná konstrukce mostu v šířce toku nezasahuje pod 
hladinu povodně z roku 2002 + 1 m. Do průtočného profilu řeky zasáhne jen několik subtilních 
pilířů, rampa na Štvanici je orientovaná po směru řeky. 
 
Výtvarná část 
Lávka svým stylem navazuje na průmyslovou historii přilehlých čtvrtí Karlína a Holešovic 
a estetiku paro a plynovodních potrubí. Ocelové nosné stuhy se zakřivují podle způsobu 
pohybu lidí a mezi sebou vymezují prostor podlahy. Ta, zbavena své nosné funkce 
v podélném směru, nabízí průhledy směrem dolů na vodní hladinu. Podlaha je sesazena 
z dřevěných fošen, mezi kterými je vždy ponechána malá spára. Při sklopení zraku kolmo dolů 
tak skrz zdánlivě pevnou podlahu vidíme vodní hladinu. Průřez parapetu je v horní části 
výrazně zaoblený a poskytuje tak určitou ergonomickou univerzalitu, lidé různých výšek 
a šířek si pro opření mohou najít svou vlastní polohu. Povrch ocelových parapetů je ošetřen 
nátěrem odstínu kovářské černi, který ji dodá sametový vzhled a strukturu příjemnou na dotyk. 
Jednoduché sloupy ve tvaru "V" z bílého pohledového betonu nechávají vyniknout nosné 
stuhy. 
 
Technická část 
Most spojuje svými 6 poli (45 m - 55 m - 55 m - 55 m - 55 m - 25 m) městské části Karlín 
a Holešovice. Hlavní nosná konstrukce mostu je vynesena průběžnými parapetními nosníky 
na bocích průřezu. V oblasti ramp v Holešovicích se průřez lávky otevírá. Průřez se skládá ze 
dvou vzduchotěsně svařovaných komorových ocelových profilů, které jsou navzájem 
stabilizovány příčníky položenými každých 5 m. Mostovka je postavena z dubových fošen, 
které spočívají na vnitřní straně podélných nosníků. Tato lehká konstrukce je plovoucím 
uložením osazena na sloupy ve tvaru "V" a základy, a to pomocí elastomerových ložisek. 
Tímto způsobem jsou minimalizovány vazby nadstavby a horizontální síly jsou rovnoměrně 
rozděleny na sloupy ve tvaru "V", což umožňuje při konstrukci využít štíhlé pilíře. 
 





